
 

 

 

1. Mise en route du projecteur 

2. Mise en route DVD/magnétoscope/audio 

3. Branchement PC portable, « Tablette PC » ou Mac Intosh 

4. Branchements du boîtier répartiteur 

N.B.  Cet équipement est totalement câblé (magnétoscope, lecteur DVD, vidéo projecteur et 

amplificateur). 

La télécommande du vidéo projecteur n’est utile que pour l’allumage ou l’extinction  de 

celui-ci et la sélection des entrées « Vidéo » (DVD/Magnétoscope/Audio) ou « Comp » 

(Ordinateur). 

(1) Mise en route du projecteur  
Par défaut, le  projecteur est réglé sur l’ordinateur du bureau.  

La session « Utilisateur » ne comporte pas de code, elle propose les pack office 2003 et 

2010 sous Windows 7 et la connexion au WEB via Firefox ou Internet Explorer 

Pour allumer le projecteur, se placer sur la scène le plus en face du projecteur possible 

- Mettre le curseur sur « On » 

- Pointer la télécommande vers le projecteur,  

- Appuyer sur la touche « power » (en haut à droite).  

- Attendre quelques secondes (5 à 10), pour voir la lentille du projecteur s’allumer. 

Une page d’accueil s’affiche progressivement durant le chauffage de la lampe, puis un 

écran blanc. Enfin l’image de l’écran du PC apparaîtra.   

SINON  appuyer sur « Comp » et/ou vérifier les branchements, ainsi que l’alimentation 

électrique du boîtier répartiteur  (Voir § 4) 

Remarque, pointer vers le projecteur, et regarder l’affichage (derrière vous….). 

N.B. un temps d’attente trop long,  réinitialise l’affichage. 

IMPORTANT : Ne cherchez  à modifier la résolution NI de l’écran du PC, NI du 

projecteur. Le projecteur ne pouvant afficher que 1024 pixels en large, la définition de 

l’écran de l’ordinateur est au maximum de 1024x768 (4/3) 

(2) -Mise en route DVD/magnétoscope/audio  

- Allumer le lecteur DVD ou le magnétoscope et l’amplificateur pour le son. 

- Appuyer sur la touche « Vidéo » 

(3) -Branchement PC portable, « Tablette PC » ou Mac 

Intosh 

  - Débrancher le câble écran du PC (derrière celui-ci, câble VGA, celui  avec 

une tête bleue) et le brancher sur la prise VGA du portable ou de la 

« tablette PC » ou à l’adaptateur du Mac Intosh 
Câble 

VGA 
Tournez S.V.P. 

Si vous devez ne plus vous servir du projecteur pour un certain temps (pause déjeuner, 

fin de séance…), pensez à l’éteindre.  

La lampe ayant une durée de vie limitée, nous demandons à chacun de contribuer à 

l’économiser.  Merci. 



- Pour un Mac Intosh, rebootez-le, le double affichage est automatique.  

- Pour un PC ou une tablette, activer le double affichage : soit touche F8, soit les touches  Fn + � (varie selon le 

modèle de l’appareil). 

 

 

 

 

 

Extinction : pointer vers le projecteur avec la télécommande et appuyez deux fois 

successives sur « power ». 

Pour rallumer, il conviendra d’attendre un laps de temps suffisant pour le refroidissement 

de la lampe. Entre 5 et 10 minutes. 

4 -Branchements du boîtier répartiteur 

Alimentation électrique 

 

 

 

 

 

        DVD/Magnétoscope  PC    Vidéo-projecteur  

                                                                                              (câble avec étiquette) 

 

 

En cas de problème veuillez contacter : 

le Service Général – Bat D – Bureau 117 –poste  8 34 65  

ou 

le service SSI - Bat A - rez-de-chaussée  - Bureau 6  – poste 8 35 50 

Si vous devez ne plus vous servir du projecteur pour un certain temps (pause déjeuner, 

fin de séance…), pensez à l’éteindre.  

La lampe ayant une durée de vie limitée, nous demandons à chacun de contribuer à 

l’économiser.  Merci. 


